

РОМАНОВСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИНДУСТРИИ ГОСТЕПРИИМСТВА



Анна Сергеевна Артюхова

исполняющий обязанности директора

Награды: Почетная грамота Государственного Совета Республики Крым и нагрудный знак к ней (2015 год).

Выполняя задачи реализации непрерывного образования и улучшения качества образовательных услуг, колледж участвует в чемпионате профессионального мастерства WorldSkills Russia по компетенциям «Поварское дело», «Кондитерское дело» и «Ресторанный сервис».

По приглашению Национальной ассоциации кулинаров колледж принял участие в V Международном гастрономическом фестивале «Возрождаем традиции. Пасха», занял в нем 3-е место и получил приз зрительских симпатий и сертификат на обучение в Школе шоколада (Москва).

Студенты и молодые преподаватели принимают активное участие в молодежном форуме «Слово молодым» в рамках Международного фестиваля «Великое русское слово». Студенты колледжа принимают участие в республиканских студенческих научно-практических конференциях. Одна из последних – «Студенческие научные исследования в современных реалиях Крыма», в рамках которой студенты разных учебных заведений Крыма представляют свои проекты по различным направлениям отраслей экономики. Студентка РКИГ заняла 1-е место и получила диплом I степени с проектом «Инновационные направления и перспективы развития индустрии гостеприимства в Крыму».

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Романовский колледж индустрии гостеприимства» (РКИГ) было создано в 1954 году.

В колледже ежегодно обучается около 900 студентов. Романовский колледж индустрии гостеприимства имеет два филиала в Алуште и Судаче, главное отделение находится в Симферополе. Новые подходы к стандартизации в профессиональном образовании, основанные на принципе описания результатов обучения «на выходе», ведут к практико-ориентированности образовательного процесса, акцентированию внимания на обучении способам деятельности.

Система методической работы, включающая деятельность педагогического совета, методического



совета, предметно-цикловых комиссий, школу молодого преподавателя, семинары-практикумы, конференции, аттестацию педагогических кадров и др., нацелена на разрешение единой методической проблемы – обеспечение качества предоставляемых образовательных услуг через совершенствование применяемых педагогических и информационных технологий.

Обучение студентов осуществляется в современных аудиториях и профессиональных лабораториях. Колледж обладает новейшей материально-технической базой, здесь используются современные информационно-коммуникационные и производственные технологии. Имеются компьютерные классы (в том числе уникальный мобильный интерактивный компьютерный класс ICLab Case), лаборатории профессионального обучения «Повар», «Кондитер», «Пекарь», «Ресторан», «Бар», «Ресепшен», «Гостиничный номер», «Учебная турфирма», «Банкетный зал», кабинеты-лаборатории «Химические дисциплины», «География туризма. Страноведение. Краеведение», конференц-зал и др.

Структурным подразделением колледжа является учебно-практический центр инновационных технологий, на базе которого регулярно проходят

вебинары, семинары-практикумы, конференции, мастер-классы и другие мероприятия по вопросам внедрения новейших современных технологий в образовательном процессе. С целью улучшить профессиональную подготовку студентов, слушателей и обеспечить непрерывное повышение квалификации педагогических работников посредством доступа всех участников образовательного процесса к максимально полной информации успешно функционирует современный информационно-консультационный библиотечный центр, подключенный к ресурсам российских электронных библиотечных систем.

В рамках реализации Государственной программы развития курортов и туризма в Республике Крым на 2015–2017 годы на базе Романовского колледжа индустрии гостеприимства органи-



зованы семинары по этнографическому и этно-туризму с участием ведущих экспертов в области этнотуризма, представителей Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым, Госавтоинспекции, Роспотребнадзора, МЧС России.

Ежегодно РКИГ участвует во всероссийских олимпиадах профессионального мастерства обучающихся по профессиям и специальностям среднего профессионального образования, где студенты соревнуются за звание лучших в своем деле. Региональные этапы конкурсов по специальностям 43.02.10 «Туризм» и 43.02.11 «Гостиничный сервис» проводятся на базе Романовского колледжа индустрии гостеприимства.

Студенты колледжа регулярно занимают призовые места в республиканских и международных конкурсах профессионального мастерства, олимпиадах, спартакиадах, принимают активное участие в научно-практических конференциях. Тесное сотрудничество колледжа с ведущими предприятиями гостиничной и туристической сферы Республики Крым позволяет студентам получить необходимый опыт при прохождении учебной и производственной практики, стажировок, углубить и расширить свои профессиональные знания в условиях реального производства.

Подготовка молодых кадров для отраслей промышленности Крыма имеет большое значение для развития экономики региона. Обучающиеся Романовского колледжа индустрии гостеприимства получают специальности, востребованные на рынке труда, а участие в конкурсах дает им стимул для дальнейшего профессионального роста.

**РОМАНОВСКИЙ
КОЛЛЕДЖ ИНДУСТРИИ
ГОСТЕПРИИМСТВА, ГБПОУ РК**

УЛ. ДЫБЕНКО, Д. 14, СИМФЕРОПОЛЬ,
РЕСПУБЛИКА КРЫМ, РОССИЯ, 295000
ТЕЛ.: (3652) 270 038
E-MAIL: RKIG@EDU.RU
WEB: WWW.RKIG.EDU.RU